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Rapport från LGD på Bro Park 13 maj 2020

Väder: regn, +4C

Galoppdomstol: Magnus Gustavsson (Ordförande), Mikael Tjernström (ledamot), Barry McGann (ledamot)  
Svensk Galopps representant: Dennis Madsen 
Banveterinär: Susanna Staaf

Test häst: 
Lopp 2 häst nr 1 Miss Maybach  
Lopp 4 häst nr 7 Hidden Star

Ryttarbyte Lopp 8 häst nr 8 Spirit River från Emma Nordin till Jessica Ohlson 

Kval  
Hästarna nr 1 One Star, nr 3 Nemesis Sacc och nr 4 La Paloma löpte samtliga med järnskor runt om.

Lopp 2 
Galoppdomstolen noterade att Maikel Narvaez Bravo (nr 6 Savannah Dream) använde sitt spö mer än tre gånger i drivande syfte, med allt för snabb följd samt med
uppvinklat spö på bogen. Narvaez hördes och bestred ej förseelsen. Galoppdomstolen såg allvarligt på det inträffade och valde därav att frångå ordinarie straffskala.
Maikel Narvaez Bravo dömdes till två dagars ridförbud (200527, 200528) för felaktigt bruk av spö. RG 6:31, 8:16/5 SG:s riktlinjer för påföljder.

Lopp 4 
Galoppdomstolen mottog en anmälan från Nathalie Mortensen (nr 8 Marrington Twist) att tränaren glömt att ta med hästägarfärgerna. Hästen kom att tävla i SG´s
tävlingsdress. Tränare Annette Stjernstrand dömdes till 500 kr i böter för att ha startat av henne tränad häst i för hästägaren ej registrerade färger. RG 6:1/3 SG´s
riktlinjer för påföljder. 

Galoppdomstolen noterade att häst nr 5 Muddy Blues (Madeleine Smith) hoppar snett ur startboxarna och tappar flertalet längder. Inget övrigt ekipage syns
inblandat i situationen vilket även bekräftas av ryttaren. Ingen ytterligare åtgärd.  

Galoppdomstolen noterade att häst nr 2 Marta Chorus tas upp ca 1200 m före mål. Av filmerna går inte med säkerhet att klargöra vad som orsakat situationen.
Galoppdomstolen bedömer att inget enskilt ekipage kan lastas för det inträffade. Ingen ytterligare åtgärd.  

Galoppdomstolen noterade att häst nr 7 Hidden Stars träckare saknade av SG utfärdat tillstånd. Tränare Bruno Alvarez dömdes till 500 kr i böter för att inte ha rättat
sig efter SG´s riktlinjer för tränare, ryttare och medhjälpare på tävlingsdagar version 5 (gällande från 200405 och tillsvidare.) RG 8:18 SG´s riktlinjer för påföljder.

Lopp 5 
Galoppdomstolen noterade att häst nr 6 Bear Beata (Andreas Tapia Dalbark) bröt kraftigt ned mot rails kort efter start. Hördes Tapia Dalbark som hävdade att hästen
kastade sig inåt i banan och att inget annat ekipage varit inblandat. Förklaringen noterades. Ingen ytterligare åtgärd. 

Galoppdomstolen mottog en anmälan från Elione Chaves (nr 2 Fairycake) att hans häst hängde kraftigt utåt runt sista svängen. Ingen ytterligare åtgärd. 

Galoppdomstolen mottog en anmälan från Ulrika Holmquist (nr 1 Heart Of Dreams) att hästen tappade en sko under löpningen. Ingen ytterligare åtgärd. 
 

Lopp 6 
Galoppdomstolen noterade att Emma Nordin (nr 3 Stolen Tango) ramlade av sin häst i startögonblicket. Inget annat ekipage syns vara inblandat i situationen. Ingen
ytterligare åtgärd. 
 

Lopp 8 
Tränare Julian McLaren anmälde att häst nr 3 The Gurka tappade en sko i startboxen. 

Ryttare Jay Drew Kozaczek anmälde att häst nr 3 The Gurka hängde bakåt och åt sidan i startboxen innan start och i startögonblicket. Ekipaget kom något sent ur
startboxarna. Ingen ytterligare åtgärd.
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